

Finančne nepravilnosti ŠOU – konjak, cigare in majice

*Kdo nadzira porabo denarja?
Ministrstva prelagajo odgovornost*

Ljubljana – S pravkar končanimi študentskimi volitvami bodo študenti dobili novo vlado, ki je v predvolilnih tednih poleg drugega obljubljala bolj transparentno poslovanje Študentske organizacije Univerze (ŠOU) v Ljubljani in smotnejše ravnanje z denarjem, ki se steka v njihovo blagajno. Tudi nepravilnosti v ŠOU, ki niso dobile epiloga in za njih (še) ni nihče odgovarjal, se bodo morale razrešiti: denimo afera z nakupom majic za lansko volilno kampanjo v višini 380.760 tolarjev in razsipavanjem denarja študentskih funkcionarjev (reprezentanca), ko jih je pet večerjalo za 70.660 tolarjev.

V predalu tožilstva ŠOU že več kot pol leta leži obtožnica Jerneja Jeraja, nekdanjega predsednika ŠOU in Samostojne akademske skupine (SAS). Očita mu nepravilnosti pri nakupu majic za lansko volilno kampanjo – za podoben prestop je bila Maja Potočnik, predsednica ŠOU, obtožena na odškodnino in kazen okrog devetsto tisoč tolarjev.

Iz računa, ki ga hranimo v uredništvu, je razvidno, da so bile med drugimi za ŠOU septembra 2003 res naročene tudi oranžne majice – torej v barvah SAS, nato pa potiskane z logotipom »Kaj pa ti misliš?«, ki ga SAS uporablja na volitvah. V

osebno in nikoli ni bil zahtevan denar nazaj. Naročilnica ni bila nikoli izdana.« Generalna sekretarka **Sandra Manojlovič** je preverila, ali je bil 4. 9. 2004 res izdan na naslov ŠOU račun za 70.660 tolarjev, in potrdila, da je bil račun v gostilni plačan z gotovino in da je bil Potočnikovi denar izplačan na blagajni ŠOU. Manojlovičeva je s tem potrdila, da se je razsipavalo s študentskim denarjem. Pri vsem skupaj pa je zanimivo, da je po nekaj minutah Manojlovičeva poklicala na naše uredništvo in svoje izjave o izplačilu Potočnikovi zaničala.

Potočnikova trdi, da je ta račun po pomoti zašel na ŠOU, ra-

podjetju Marines, ki je majice prodalo, so sicer potrdili pristnost računa, vendar drugih izjav niso želili dati. Podobno je bilo tudi pri revizorskem podjetju Deloitte & Touche, ki je ugotavljalo vrednost majic na računih – gre za 380.760 tolarjev. Jeraj je vse obtožbe zaničal.

Gostilniška afera

Nepravilnosti se očitajo tako skupini SAS kot Sončnicam, ki so bile letos v večinski vladi in katerih predsedstvo je imelo na voljo milijon in pol reprezentančnega denarja. Od neimenovanega vira smo dobili v uredništvu račun reprezentance, izdan na naslov ŠOU v Ljubljani, iz katerega je razvidno, da je pet študentskih funkcionarjev jedlo in pilo za 70.660 tolarjev (jedli so »slow food«, pili konjak in viski, na računu pa se je znašla tudi cigara).

Potočnikova je zaničala, da bi bil kdaj koli plačan tak račun na stroške reprezentance: »Ta račun ni bil plačan iz ŠOU, ampak z gotovino. Plačala sem ga jaz

čunovodkinja gostilne Krpan **Vida Udovčič** pa je povedala, da so jih s ŠOU poklicali in zahtevali, da izdajo račun na njihov naslov. **Simon Zore**, direktor ŠOU, je pojasnjeval: »Brez naročilnice na blagajni ne more biti vrnjenih več kot trideset tisoč tolarjev, obenem pa ne bi nikoli krili tobačnih izdelkov. Že kritje alkohola je lahko sporno.«

Vanda Rode z ministrstva za šolstvo, znanost in šport (MŠZŠ), je povedala, da nimajo pristojnosti v zvezi z delovanjem ŠOU in da z domnevnimi nepravilnostmi niso seznanjeni. Na ministrstvu za delo, družino in socialne zadeve (MDDS) so nam povedali, da ŠOU sistemsko upravlja prav šolsko ministrstvo, a da se prek njih steka s koncesijami v ŠOU v Ljubljani denar, nad porabo katerega bi moralo bdeti Računsko sodišče **RS. Nataša Škrt Kos**, na računskem sodišču odgovorna za odnose z javnostjo, je dejala, da izjav v zvezi z načrtovanimi revizijami ŠOU v Ljubljani ne morejo dati.

Manca Borko

Sinoči ob polnoči se je iztekel rok za vložitev pritožbe na volitve ŠOU v Ljubljani. Izvedeli smo, da poslanska skupina Sončnic pripravlja pritožbo, ker je kandidat SAS Jernej Buzeti, ki je bil izvoljen v Študentski zbor na Fakulteti za upravo, član izvršilnega odbora Slovenske demokratske mladine (SDM). Predsednica SDM Alenka Jeraj je to tudi potrdila, predsednik Sončnic Gregor Bajc pa je dejal: »Uradne pisne potrditve od SDM še nismo dobili.« V statutu ŠOU je jasno zapisano, da nosilci voljenih in imenovanih funkcij v ŠOU ne smejo biti člani izvršilnih organov na vseh ravneh političnih strank oziroma njihovih podmladkov. Predsednik senata Iztok Zupanc je dejal: »Morebitnemu kršitelju statuta grozi kazen, gotovo pa funkcije poslanca ne bo mogel opravljati – bo razrešen ali pa bo izvolitev razveljavljena.«

not je v sredo poročal časnik Finance, kriminalisti preiskujejo nekatere klube zveze ŠKIS – Zveze študentskih klubov Slovenije – zaradi morebitnih povezav z nepravilnostmi, ki so se dogajale v Klubu študentov celjske regije.